

NEDELJA, 7.4. 2. VELIKONOČNA			
Ponedeljek, 8.4. <i>Albert</i>	19.00 11.30	Idrija Bolnišnica	Za blagoslov v družini Po namenu
Torek, 9.4. <i>Tomaž Tolentinski</i>	19.00	Idrija	++ Anica Perše in družina Vidmar Po namenu Grahej
Sreda, 10.4. <i>Engelbert</i>	19.00	Zavratac	+ Darko Pivk, obl., MB 14 ++ starši in bratje Leskovec, Z 12
Četrtek, 11.4. <i>Stanislav</i>	19.00 19.00	Idrija Godovič	Za zdravje Pivk in Pirih ++ Marija in Valentin Čibej ++ starši Čibej, G 169*
Petek, 12.4. <i>Zenon</i>	19.00	Idrija	+ Marija Zajec, obletna ++ družina Česnik in Vončina
Sobota, 13.4. <i>Martin I.</i>	11.00	Idrija	V zahvalo za zlato poroko Po namenu
NEDELJA, 14.4. 3. VELIKONOČNA NEDELJA	9.00 19.00 8.30	Idrija Idrija Gore	Za župniji + Ivanka Erjavec ++ Petrič, Leskovec, Košir ++ Stanko in Marija Razložnik, JV 25*
	10.30 8.30 10.30	Vojsko Godovič Zavratac	+ Marija Plesničar, 8. dan Za zdravje, G 40 V zahvalo za 90 let, Rovte 154 Za srečno vožnjo, p.n. Jošt*
Ponedeljek, 15.4. <i>Helena</i>	11.30	Bolnišnica	V dober namen ++ Jože in Tilka Ogrič*
Torek, 16.4. <i>Bernardka Lurška</i>	19.00	Idrija	+ Anastazija Petrič + Venceslav Hvala*
Sreda, 17.4. <i>Inocenc</i>	7.30	Idrija	++ Fanica Kerševan in Silva Zorn
Četrtek, 18.4. <i>Elevterij</i>	19.00	Godovič	+ Dejan Jeretič, 10. obl., G 83 + Peter Gostiša, p.n. Obrovnik*
Petek, 19.4. <i>Leon IX.</i>	19.00	Idrija	++ Pavel in sorodniki Tratnik ++ Slavica in Radko Brenc*
Sobota, 20.4. <i>Hilda</i>	19.00	Idrija	+ Milan Mohorič in ++ Peljhan ++ Andrej Feltrin in stari starši*
NEDELJA, 21.4. 4. VELIKONOČNA NEDELJA DOBREGA PASTIRJA	9.00 19.00 8.30 11.00 8.30 10.30	Idrija Idrija Gore Vojsko Godovič Zavratac	Za župniji ++ Bezeljak in Gantar Za zdravje, p.n. Rupnik ++ Jožef in Cita Likar + Jožefa Pivk, 30. dan + Cveto Rejc, 30. dan



OZNANILA

ŽUPNIJE IDRIJA

Leto XXXI (2024), št. 8

7.4.2024

Mir vam bodi!

Ko je Jezus prihajal v Jeruzalem na cvetno nedeljo, je množica vzklikala: »Mir v nebesih in slava na višavah« (Lk 19,38). Ljudje so praznovali, ker so v Jezusovem prihodu videli prihod novega kralja, ki bo prinesel mir in slavo. Prav takšen mir so ti ljudje pričakovali: veličasten mir, ki je posledica posega mogočnega mesije, ki bo Jeruzalem osvobodil izpod okupacije Rimljanov. Toda Jezus nikoli ne govori o tem. Pred njim je drugačna pasha, ne zmagoslavna pasha. Njegova skrb je osliček, na katerem še nihče ni sedel (Lk 19,30). Prav to živinče simbolizira krotkost Jezusovega vstopa v Jeruzalem. Jezus je tik pred veliko nočjo učencem razložil: »Mir vam zapuščam, svoj mir vam dajem. Ne dajem vam ga, kakor ga daje svet« (Jn 14,27). Gre za dva različna načina: način, na katerega nam daje mir svet, in način, na katerega nam daje mir Bog.

Mir, ki nam ga Jezus podarja ob veliki noči, ni mir, ki sledi strategijam sveta. Slednji verjame, da ga lahko pridobi s silo, z osvajanjem in različnimi oblikami vsiljevanja. Ta mir je samo presledek med boji. Gospodov mir pa gre po poti krotkosti in križa: je prevzemanje odgovornosti za druge. Kristus je dejansko prevzel nase naše zlo, naš greh in našo smrt. Tako nas je osvobodil. Jezusov mir ni rezultat kompromisa, ampak prihaja iz darovanja njega samega. Vendar je ta krotki in pogumni mir težko sprejeti.

Jezusov mir ne nadvlada drugih, nikoli ni oborožen mir. Evangelijsko orožje so molitev, nežnost, odpuščanje in brezplačna ljubezen do bližnjega. Tako se v svet vnaša Božji mir. Ta mir gradi zgodovino začeni s srcem vsakega človeka, ki ga sprejme. Velika noč je praznik Boga in človeka, saj se mir, ki ga je Kristus osvojil na križu z darovanjem samega sebe, razdaja tudi nam. Zato se Vstali na velikonočni dan prikaže učencem in jih pozdravi: »Mir vam bodi« (Jn 20,19.21). To je pozdrav zmagovitega Kristusa, Vstalega Kristusa.

Stopimo pred Križanega, ki je vir našega miru in ga prosimo za mir v srcu in mir v svetu.

Vaš vikar Alan

ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

13.4.: Župančičeva; 20.4. Tomšičeva.

PRAZNIK PRVEGA SVETEGA OBHAJILA

Danes prvič pod podobo kruha prejemajo Jezusa v svoje srce naši tretješolci: *Adam Aleks Andder, Boris Čibej, Matej Čibej, Leja Karlin, Žiga Osterman in Matej Ortar.*

Molimo zanje in za njihove družine, da bi radi sledili Jezusu in ga v svojem življenju posnemali. Dragi otroci, veseli smo skupaj z vami in vam želimo, da bi vedno v sebi čutili Jezusovo neskončno ljubezen!

VESELITE SE V GOSPODU!

V **četrtek, 11.4. ob 19.30** v župnišče v Idriji lepo vabljeni na predavanje župnika Marka Rijavca o njegovi knjigi razlage pisma Filipljanom, ki je zaradi bolezni v postu odpadlo. Knjigo bo mogoče tudi kupiti.

VIKEND Z BIRMANCI

Od 12.-14.4. bomo z našimi birmanci na duhovnem vikendu v Strunjanu. Prosimo za molitveno podporo!

KONCERT KARITAS

Dobrodelni koncert Karitas bo v **soboto, 13. 4. ob 19.00** v kulturni dvorani v Spodnji Idriji.

Nastopili bodo: Moška vokalna skupina Vojsko, Dekliška vokalna skupina Nežke, Rok Burnik in Ana Kržišnik, Anžej Krapež na harmoniki, kvintet flavtistk glasbene šole Idrija, Lukavi Luka in šmentane muhe, pevki Mariana in Nina ter posebne gostje Sestre Kobal iz Ustja. Ob tej priliki bodo podeljena priznanja ŠK Koper starejšim sodelavcem in sodelavkam Karitas. Lepo povabljeni!

ANIMATORJI

Animatorji za letošnji oratorij se spet srečamo v **soboto, 13.4. ob 20.00** v župnišču v Idriji. Blagor zvestim!

DRUŽINSKA MAŠA

V nedeljo, 14.4. vsi spet lepo povabljeni k družinski maši! Sodelujmo!

ZAKONSKA SKUPINA

V **petek, 19.4.** se ob 17.00 spet srečamo z zakonsko skupino. Lepo vabljeni!



JURJEVANJE

Jurjevanje Skavti ponovno vabijo, da doma začnete z zbiranjem starega papirja. Letošnja tema bo **trajnost**, zato vas vabijo, da pridete izmenjat sadike, cvetlične lončke, obleke, blago in volno. Potekala bo tudi izmenjevalnica idej za ozimnico, babičinih receptov in še mnogo več, zato spodbujajo, da se **20.4.** udeležite aktivnosti v sklopu Jurjevanja.

SVETI KRST

V Idriji bo v **nedeljo, 21.4.** pri maši sv. krst prejel **Jakob Žiberna**. Družini iskreno čestitamo in želimo veselja in blagoslova!

MAŠA NA VOJSKEM

V nedeljo, 21.4. bo zaradi krsta v Idriji maša na Vojskem pol ure kasneje, to je ob 11.00. Hvala za razumevanje!

»PROSITE GOSPODA ŽETVE!«

Od **14. do 21. aprila** bo v Sloveniji potekal **teden molitve za duhovne poklice** pod geslom »Prosite Gospoda žetve!« Ta se zaključí z nedeljo Dobrega pastirja, 21.4., na katero bomo tudi pri nas posebej molili za nove duhovne poklice.

Teden molitve za duhovne poklice nas spominja, da je poklicanost Božji dar, ki ga določena oseba prepozna in nanj odgovori ali pa ga zavrne. Božjega klica lahko nekdo ne sliši razločno in tako niti ne ve, da je poklican. Teden molitve za duhovne poklice je za Cerkev priložnost za okrepljeno molitev, da bi poklicani prepoznali Božje povabilo in nanj odgovorili pritrtilno. Molimo vztrajno in z vero ter zaupajmo, da nam bo Nebeški Oče dal novih poklicev, ki jih Cerkev in naša škofija potrebuje.

V POMOČ DRUŽINI KOSMAČ

V odpovedi postnega časa, ki smo jo darovali na blagoslovu velikonočnih jedi, smo skupaj z župnijo Godovič zbrali 4153 EUR. Iskrena hvala!

MOLITEV ZA NOVOMAŠNIKE

*Jezus, dobri Pastir,
pri zadnji večerji si apostolom zaupal službo duhovništva.
Vedno znova jim pridružuješ novih delavcev v svojem vinogradu.
Prosimo te za Luka in za vse letošnje novomašnike;
ohrani jih v zavetju svojega Srca, da jim nihče ne bo mogel škodovati.
Posvečuj jih, da bodo verovali, kar bodo brali;
učili, kar bodo verovali;
živelí, kar bodo učili.
Ohrani čista in sveta njihova srca.
Naj rastejo v ljubezni do tebe in ti ostanejo vedno zvesti,
ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.*